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В умовах, коли людська цивілізація тільки вступає в епоху 

формування постіндустріального суспільства, надзвичайно важливу роль 
відіграватимуть пошук, вибір і формування раціональних шляхів і методів 
розвитку соціального управління. Успіх цього вибору значною мірою 
визначатиметься чіткістю світоглядних позицій тих людей, від кого він 
залежить, тими принципами філософії управління, які вони сповідують. 
Таким чином, магістральні напрями суспільного розвитку взагалі й 
розвитку суспільного виробництва зокрема виявляються досить тісно пов' 
язаними з проблемами удосконалення соціального управління. Тому 
суспільна необхідність у його подальшому розвитку і вдосконаленні 
зумовлена насамперед цілком природними потребами самого суспільства у 
забезпеченні своєї нормальної життєдіяльності й розвитку в умовах 
принципово нових реалій. 

Такими реаліями слід вважати глобалізацію та інформатизацію всіх 
сфер людської діяльності, кардинальну зміну цілей і характеру суспільного 
виробництва, а також зумовлені ними зміни системи життєвих цінностей та 
ідеалів. Необхідність обов'язкового урахування цих чинників при загальній 
демократизації суспільного життя і уявляється одним з найбільш реальних 
шляхів істотного підвищення ефективності управління. 

Сьогодні увесь світ перебуває в процесі пошуку шляхів подальшого 
ефективного розвитку та забезпечення належного управління 
життєдіяльністю суспільства в нових умовах. При цьому уявляється 
надзвичайно характерним, що глобалізація, яка ще донедавна розглядалася як 
універсальний механізм забезпечення сталого розвитку й поступового 
вирівнювання життєвого рівня населення планети шляхом своєрідного 
«підтягування» економіки слаборозвинених країн до рівня провідних держав 
світу, виявилась в дійсності неспроможною ефективно вирішити ці 
проблеми. 

Глобалізація в умовах фактичної відсутності управління її 
процесами несе людству не тільки переваги. Негативними   наслідками слід 
вважати помітне нівелювання особливостей національних культур і загрозу 
втрати самобутніх культурно-історичних традицій. Має місце не тільки 
певне зближення ідеологічних, філософських та релігійних ідей і поглядів, 
а й, на жаль, загострення радикалізму. 


